
1- Em relação a área da saúde, como você avalia o atendimento nas
consultas médicas?

33 respostas

2 - Em relação a área da saúde, como você avalia o atendimento e a
distribuição de medicamentos na farmácia?

34 respostas

3 - Em relação a área da saúde, como você avalia o atendimento
odontológico?

34 respostas
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4 - Em relação a área da saúde, como você avalia o atendimento
psicológico?

33 respostas

5 - Na área da educação, como você avalia a qualidade do ensino nas
Escolas e CMEIS?

33 respostas

6 - Na área da educação, como você avalia a qualidade da merenda
escolar?

34 respostas
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7 - Na área da cultura, como você avalia o trabalho realizado nas
oficinas de Canto Coral, Viola Caipira, Banda Marcial, Pintura e Teatro?

33 respostas

8 - Na área dos esportes, como você avalia o trabalho realizado?

33 respostas

9 - Como você avalia o atendimento no Departamento de Arrecadação e
Tributação em relação á análise de solicitações e/ou fornecimento de
documentos e informações relacionadas ao IPTU, ALVARÁ, ISS, DÍVIDA
ATIVA  e outros serviços?

33 respostas
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10 - Como você avalia o atendimento no Departamento de
Administração e Planejamento em relação á análise de solicitações
e/ou fornecimento de documentos e informações relacionadas ao
alvará de licença para construção, habite-se, desmembramento e/ou
unificação de imóveis urbanos e outros serviços?

34 respostas

11 - Como você avalia o atendimento aos agricultores em relação ao
fornecimento de nota fiscal de produtor e outros serviços?

34 respostas

12 - Como você avalia o atendimento veterinário?

34 respostas
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13 - Como você avalia o serviço de manutenção e adequação das
estradas municipais?

32 respostas

14 - Como você avalia o serviço de coleta de lixo orgânico e lixo
úmido? 

33 respostas

15 - Como você avalia o serviço de coleta seletiva de lixo reciclável?

32 respostas

Copiar

Excelente
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

18,8%

12,5%

15,6%

21,9%

31,3%

Copiar

Excelente
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

12,1%

51,5%

27,3%

Copiar

Excelente
Bom
Regular
Ruim
Péssimo

12,5%53,1%

31,3%

05/06/2024, 08:17 PESQUISA DE SATISFAÇÃO

https://docs.google.com/forms/d/1tATt6zWokgHDleEgOODPInnOHzPwqhWVVaLkCnkeLQY/viewanalytics 5/9



16 - Em relação as obras e infraestrutura urbana, como você avalia as
obras e manutenção do Municipio?

33 respostas

17 - Como você avalia a limpeza e conservação da cidade?

33 respostas

18 - Como você avalia o atendimento no CRAS?

34 respostas
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19 - Como você avalia o atendimento no CREAS?

34 respostas

20 - Em relação ao atendimento ao público na prefeitura, como você
avalia o respeito e eficiência dos atendentes? 

34 respostas
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